
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Für das "Van der Camer-Haus", eine besondere Wohnform für Menschen mit psychischen Erkrankungen, und die Arbeit an unserem

Fachkonzept zur Sozialraumorientierung suchen wir zum 01.10.2023 eine/n engagierte/n

Sozialpädagogin / Sozialpädagogen (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Unser Leistungsangebot richtet sich an Menschen mit seelischen Erkrankungen und hat zum Ziel, den Klient*innen entsprechend ihrer

individuellen Fähigkeiten und Interessen die notwendige Assistenz zukommen zu lassen.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie, einschließlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche Altersversorgung

Eine Bezuschussung zum Jobticket im NAH.SH-Tarif oder dem Deutschlandticket

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Die Möglichkeit an einer aktiven Mitarbeit und Gestaltung bei der fachlichen Weiterentwicklung der Stadtmission



 

Aufgaben im Überblick

Unterstützung unserer Klient*innen bei der Umsetzung der individuellen Ziele

Unterstützung bei der Umstellung unserer Strukturen im Sinne des Bundesteilhabegesetzes

Teilhabeberichte und Anträge

Kontakte zu Leistungsträgern und Netzwerkpartner*innen

Übernahme von Bezugsassistenz

Planung und Durchführung von Freizeitangeboten (Führerschein erforderlich)

 

Wir suchen

Eine/n Sozialpädagog*in mit beruflichen Erfahrungen im Rahmen der Eingliederungshilfe

Eine/n Teamplayer*in mit Freude an Kontakten und Vernetzung im Sozialraum

Eine offene und freundliche Persönlichkeit, die eigenverantwortlich und selbstständig handelt

Eine/n Sozialpädagog*in mit einer ressourcenorientierte Haltung und der Bereitschaft, die Arbeitszeiten flexibel zu gestalten (Früh-, Spät- und

Wochenenddienste)

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.10.2023

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Teilzeit oder Vollzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Michael Horn

Teamleiter

Telefon:  0431 260 44460

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-esmk-00419

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Sozialpaedagogin-Sozialpaedagogen-23-esmk-00419
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

